MONIMH ENMENAYZH ZHPAITQN
ANAAYZH KAI AIAZTAZIOAOIrHzH
2THN NPAZ=H

B. KoAlag
DENCO ETIE

®OPTIZEIZ

e MewoTaTikh ¢opTION

— dpdoelg arnd 1o nepBaiiov £dagog (oupBatomnTa pe-
Taklvoewv edagoug - onpayyag)

e Y3pooTaTikn mieon

— avaloya Pe TNV EKTIHWHEVN OTABUN urnoyeiwv udaTwyv
— EAAXLOTN TN YO AVTIMETWTIION amnmo@pagng Tou Ou-
OTANATOG ArnoaTpayylong

e FuoToAn E§Rpavong Tou OKUPOBEHATOG

— 1n evepyoq TN (g,) uUropei va Aappavetat PEWWHEVN
nepinou oto 50% AOYwW TOU EPTIUCHOU TOU OKUPODE-
HaTOG

e Opoi6pop®n petaBoAn (T) kai Aiapopd (AT) Beppokpaciag

— Katda DS853, avaloya pe v anooctaon L and to
OTOMLO
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L (m)
L = 200 30 10
| 200 < L < 1000 15 10
| 1000 < L 10 | 5

* Mieon ‘Expn&ng
— Zuppwva pe OZMEO
— £0WTEPIKN Tieon: p = 100 KN/m?
— (Oxt Kpiotun)

e Jeiopiknp Apaon

— 2e undyela €pya, N Paclkn CElOPIKN Opdaon oPeileTal
OTNV KIVNUATIK aAAnAenidpaon €pyou - mieptBaAio-
VTOG £0ApoUg

— H adpavelakn dpaon eival acnuavin

— Apaon mécewv KAta 1 OIEAEUON TWV OEIOUIKWV KU-
HATWV

— YmnepBoAlk@ duopevng oOtav Baocifetal oe €AAOTIKN
CUUTIEPLPOPA TOU £DAPOUG

ANAAYZH

¢ [pooopoiwpa
— XTolXeia dokwv (emévduon) + elampla (£dapog)
— Empaveloka menepacpéva otolxeia yia enevouaon kal
£0a@OCg



ZT1oIXeia dokKoU + cAaTtnpia

Mpooopoiwpa

INTUKQ FTATIHO TFOZOMOIGMA MOMIMHE ETIEMAYZHS

(0.2~0. 5}+(Kr+b+1.00)
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2Toixeia So0KoU + esAaTtnpia

NewoTtartikn ®opTion:

a) Karaképugo gopTio 0po®ng (p.)

Py [

Pn

e ATIO EUNEIPIKEG pEBODOUG
— T.X. MgBodog pe Baon tov deiktn notdtntag RMR
— ETUQOPTION and uyog Bpaxoualaqg: H=(1 —%)—b

— b eival To MAATOg ™G HOVIUNG enevduong (Loxu-
el y.a RMR >30%) = H =b (BA. kat DS853)

* ATIO NUI-EUTIEIPIKEG / BEWPNTIKESG HEBOOOUG

— TL.X. HEBODBOG Terzaghi
— ouvapInon Twv £3APIKOV XAPAKTNPIOTIKOV C Kal ¢

e Otav ta edaPIlKA XapAKTNPLOTIKA eival duopevn 1 on-
HAVTIKWG UTIOTIMNUEVA => U PEAAICTIKEG TIUEG

8) Opi1ZovTieq meoelg (py,)
e [evikG AauBavovtal ol eVEPYNTIKEG TILECEIQ

— [lpoooxn: Ze OXETIKA PNXEG ONPAYYEG UE ONUAVTL-
Kl KAlon ™g emugdavelag tou £dagoug, oL opllo-
VTIEG TILECELG OeV eival apolBaia 1odppomeq



e Edagika eAatpla (BAUTTIKA)
— AKTIVIKN] dleuBuvaon

— delkTng edagoug

E

k. =
"TR(1+V)

m
Il

HETPO EAQACTIKOTNTAG

ouvteAeotng Poisson tou £ddgoug

aKkTiva 1.00dUVAUNG KUKALIKAG dlaToung

— E@antopevikn dleubuvon

— KAt eKTiunon :

k; = (0.2 + 0.5)kq

Potrég M

e
!.r&:';’

T
P
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Em@aveiaka otoixeia
Mpooopoiwpa

a) Ztolxeia:

— Ta 1o £8agog ocuvnBwWg XPENOIUOoTIoUVTAlL TETPATIAEU-
PIKA KAl TPLYWVIKA OTOLXEia pE EAAOTOTIAQOTIKY] OUMTIE-
plpopd, ocuvnbwg ouppwva pe TO Kptthpto Mohr-
Coulomb.

— Ta v enévduon, ouvnbwg xpenoldorolouvTal loomna-
PAUETPIKA OTOLXEIQ UE EAAOCTIKN CUUTIEPIPOPA.

ATd Ta otolxeia autd eival eUKOAO va TPOKUYouUV amo-
TEAEOUATA OE HOPPY EVTIATIKOV PeyeBwV dokou (N, M, V)

Emaveiaka Menepacpéva Zroixeia

Mpooopoiwpa
Emiaveiakda ZToiyeia
Emimedng MNapapdpepwong

BT

/]

L L1l LY

i




Mapapop@wpévo cloTnUA

MAAOTIKEG avnyHEVES

TAPAPOPPWOEIS £,
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MAcoTIKEG avnypEéveg

TTAPAHOPPWOEIS £,

B) E1dka oTolxeia «emagng» 6a TPEMEL va XPNOIHOTOoIN-
Bouv yla TNV TMPOOoOoHoiwon SlAKOTG enagng 1 oAiodn-
ong, T.X. O€ OTEYAVWTIKY HEUBpavn.

y) NMapauetpol UAIKWV:

— 2Tolxeia Edagpoug

Métpo EAacTikOTNTAGQ
zuvteAeotmg Poisson
Mwvia dlaTunTIKNG avTtoxng
Zuvoxn

0O € < m

— 2TolxXeia oKUpOdEUATOG

Métpo EAaoTiKOTNTAQ
Juvteheomcg Poisson
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0) Evtatikiy Kataotaon
e Eninedn MNapapdppwon
— Kata v diaunkn dievbuvon z: g, =0

— H tdon otv dievbBuvon auth TPOKUTITEL Amnd TNV
apxIkn evTatikn katactaon (o2, o), o?)
Kal TI§ TAOELG OTIG eYKApoleq dieubuvoelg o,, o,
0, = 0% + v((o, — 0?) + (0, — 09))

— 2g& ouvduaoud ME TO Kplthplo dlappong Mohr-
1—sing

Coulomb, odnyei oV ouvBnkn v= 5

e) Mapexoueveg Auvatdétteg Availuong

— PeaAlOTIKA amnoTiunon g EAACTOTIAQCTIKAG OUUTIEPL-
Qopdcg Tou £dAaPoug

— ArnoTtignon mg eEEAMENG NG €vTaong Kat Tng TAACTL-
KoToinong katda TIq SladoXIKEG PAOCEIG EKOKAPNG Kal
KATAOKEUNG TNG TPOOWPELVIG avTIoTNPEENG (EKT. OKU-
pOdEUa + AYKUPWOELG)

— AmnaAAayn amdé Tnv avaykn EUTEIPIKAG/BewPNTIKAG
EKTIUNONG KATAKOPUPWYV Kal optlOVvTiwV QopTiwv TNg
YEWOTATIKAG pOPTIONG

oT) Arnaitoupeva dedopeva

— lewpetpia cuvoAlkoU oUOTANATOQ

I31OTNTEG UAIKDV

— ApXIKA evTaTiki katactaon (09, of, o?)

Zuvnbwg oY = Zy,Ay,, 0%=09%=k,0?
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— EkTignon g anotovwong (A) TwV ApXIKOV YEWOTATL-
KOV TACEWV 0y, HEXPL TNV KATAOKEUN TNG TMPOCWEL-
VARG avTIoTAPLENG (emidpaon HETWTIOU)

— ©®6pTION TNG MPOCWPLVAG avTiIoTAPLENG He (1 —A) g,

C) Moéviun enevduon

e Kataokeudletal gev YEVEL HETA TNV CUUTANPWON NG
OUYKALONG TNG TIPOCWPEIVAC AVTIOTHPLENG.

— @opTifeTal povov and xpovia avgnon Tng mapa-
HOPPWOEWG TOU OUOTAMATOG £3APOG - TIPOOWPLVN
AvTIOTNPLEN

n) Aitia

— EprwuoTikn napapéppwon Tou e0ApouUg

— XaAGpwon aykupwoewv AOYwW TOTIKOU EPTIUCHOU OTIG
Beoelg aykupwong

— Eprnuopog mg enévduong arno eKT. oKUpOdeua

0) ArtoTiunon Twv attiwv

e JuvnBwg ayvoeital 0 epTIUOPOG (OXL CUVTNPENTIKO aA-
AG —EKTOQ EOIKWY TEPIMTWOEWY — XWPIG HEYAANn £rti-
dpaaon)

e Mndeviletal n dpdon Twv aykupiwv (AoylKa cuvtnpen-
TIKO)

e To ektofeguopevo okupodeua avtikabiotarat amd 1O
apxiké €dagog (rmapdAoyo!. AoylkO = peiwon TNng
duokapyiag)
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— 2& KATOIEG TIEPITTITOWOELG ayvoeital ) enidpaon g
MEPIKNG OUYKALONG (A =0, mapdaAoyo)

1) Zupmnépaopa (yla goviun enévduaon)

— AVAAUON PE TIETIEPACUEVA ETIY. OTOIXEIQ TPOOPEPEL
nPooBeTeQ A&IOTIOTEG MANPOPOPIEG HOVOV OE EIBIKEQ
TEPITITWOELG.

Zelopikn ®o6pTion

e Kivnuatikn dpdaon = ouhBaténTa Mapapoppwonce £da-
poug - onpayyag
e Eda@Kn napapdppwon eAelBepou mediou
e Ouolopop®n dATUNTIKA TIAPAUOPPWOT)
Vg

Ys= V;

— V, = HEYLOTN £dAPIKY) TAXUTNTA OELOUOU OXESIACHOU

YrioAoyiletat and Tn pey. £da@ikny ermtaxuvon a,
KalL v deomnolouca mepiodo Tou paocpatog T, =T,

SA

a

=
—Y
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- V., = taxumta PeTAd00NG JlATUNTIKOU KUPATOG O
napapépewon mou avTioTolxXel oV a,

YmoAoyidetal ard v TN V. na. YO WKPES TIAPAUOPPW-
OEelg

a,/qg
| = 0,15 0,20 = 0,30
|
| . | i
VoIV pax 0,90 0,70 = 0,65

e AvdaAuon

— EmBoAn petakivioewv oupBatwv pe Y. OTIG B€oelg
oTnpPENGg Twv eAatnpinv

Ys/2
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AlaoTacioAéynon

2UVTEAEOTEG aopaleiag dpATEwWV:
e Kataotaon Actoxiag xwpic oelopo

— 1610 Bdpog
Yr

— lewotatikn @oépTIOoN = 1.35
— Y3pooTaTtikn mieon

— Kuwvntd gopTia Ve = 1.60
— Exkpné&n Yr=1.0

e Kataotaon actoxiaq pe oelopd ye = 1.0

e Kataotaon Aettoupyiag (EAeyXog pnypaTwong)

Yr
— Idlo0 Bapog 1.0
— [ewoTATIKN) QOPTION < 1.0
— Y3pOoOTATIKA Ttieon < 1.0
— Apdoelg kKatavaykaouou )
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